



## 中共国家犯罪：大量活摘法轮功学员器官

追查国际经过 10 年的调查，得出结论：活摘法轮功学员器官是江泽民发起由中共主导的国家犯罪！1999 年以来，以原中共党魁江泽民为首的中共犯罪集团操控整个国家机器，包括党、政、军、武警、司法系统和医疗机构，在全国范围内用活摘器官做移植的方式，对法轮功学员实施群体灭绝性大屠杀。是群体灭绝罪、危害人类罪！

### 一、江泽民下令、中共主导

追查国际通过上万通电话调查，采集到两千多个电话录音证据，通过对全国 865 家开展器官移植的医院，以及 9500 多名医生的几十万份公开媒体报道、医生论文、医院网站备份和数据库资料的系统搜索和分析，获取了上万条证据。其中，包括对五名中共政治局常委、一名军委副主席、政治局委员、国防部长、解放军总后勤部卫生部长、活摘现场持枪警卫、多名政法委高官、红十字会器官捐献办公室职员和 30 多个医院的移植医生等的 60 个录音证据、1628 条资料证据。

大量证据共同指证：活摘法轮功学员器官是江泽民发起由中共主导的国家犯罪。

### 二、1999 年后中国器官移植业爆炸性增长

中国人体器官捐献专家委员会委员，中山大学附属第一医院副院长，何晓顺说：“2000 年全国的肝移植比 1999 年翻了 10 倍，2005 年又翻了三倍。<sup>1</sup>”，6 年翻了 30 倍。

#### 1、从肝移植的医院数量对比，增长 20 多倍

截至 2006 年 4 月，中国实施肝移植的医院由 1999 年以前的 19 家暴增至 500 多家，1999 年前后相差 20 多倍。

#### 2、从全国年度移植量对比：1999 年前后肝移植量同时间比相差 180 多倍，甚至 436 倍

1999 年以前中国 20 多年的肝移植累积总数仅 135 例，平均每年只有 5-6 例。1991-1998 年 8 年肝移植共 78 例，平均每年 9.7 例。1999-2006 年 8 年肝移植 14085 例，平均每年 1760 多例。同时间比相差约 180 多倍。<sup>2</sup>

人们想不到：即便在 2006 年中共活摘法轮功学员器官的黑幕被曝光后，全世界高度关注的指控时期，2006 年 6 月 24 日至 2007 年 6 月 24 日一年间，中国大陆还继续施行了至少 4231 例肝移植<sup>3</sup>。与 91-98 年平均量比相差约 436 倍。

特别提请注意，这还只是中共对外公布的数量，实际数量会更加惊人，详细情况见追查国际网站发表的调查报告：<http://www.zhuichaguoji.org/node/64353>。

### 三、大量证据证明：庞大的器官活人供体库存在

#### 1、肝肾移植器官等待时间超短

正常国家肝肾移植，平均等待 2-3 年。中国 1999 年后，肝肾移植平均器官等待 1-2 周。

#### 2、急诊肝移植比例高达 26.6%

《中国肝移植注册 2006 年度报告》<sup>4</sup>2005 年 4 月 6 日至 2006 年 12 月 31 日期间，收集的 29 个移植中心 8486 例肝移植数据中，4331 例注明了是否急诊移植的病例中，竟然就有高达 1150 例急诊肝移植，占 26.6%！。最快的肝移植手术是入院后 4 小时进行的。

#### 3、多台移植手术经常同时进行，甚至 1 天做 24 台肝肾移植

我们调查中发现，相当多的医院可以同日或同时进行数台手术，甚至多达数十台的肝、肾移植手术。而且，“一天十几台”的现象在许多医院长期存在，医生忙得没有节假日。如：

第三军医大学新桥医院曾在一天之内就做了 24 台肾移植手术<sup>5</sup>。

天津第一中心医院一天之内做过 24 台肝脏和肾脏移植手术<sup>6</sup>。

广州中山大学附属一院一天内做了 19 台肾移植<sup>7</sup>。

更奇怪的是：南京军区福州总医院 5 个供肝被同一地同一时找到、同时切取送达、其中一例还是急诊移植。

2014 年追查国际从互联网查获的就有 42 家医院，有多台移植手术成批同时进行的报道。



#### 4、一台移植手术多个备用供体器官

《人民网》报道，上海市器官移植研究中心主任谭建明，2003年曾在上海市第一人民医院为一名患者肾移植手术就用了8个备用肾。<sup>8</sup>

更惊人的是，黄洁夫做一台手术，4个备用肝，据分析3个是活人

据中共官方媒体《乌鲁木齐在线》、新浪网、《当代护士》杂志和《凤凰周刊》报导，2005年9月28日下午，中共卫生部副部长黄洁夫在新疆医科大学第一附属医院演示了一场自体肝移植手术，先后用了4个备用肝供体。据分析其中3个竟是活人。

5、法轮功学员在被虐待同时，被验血和检查器官。与此同时，其他囚犯未被如此对待

#### 6、死囚和人数无法解释

据医生反活摘组织（DAFOH）专家测算，由于死囚健康原因，即使仅仅是完成中共官方声称的每年一万例器官移植，2000年以来的十多年，每年至少也需要10万人配型。这是中国死囚器官和器官捐献都无法解释的。

### 四、2006年活摘黑幕曝光后突击移植活人器官大促销

2006年4月28日湖南人民医院甚至推出了免费20例肝脏和肾脏器官移植手术（肝、肾各10例）的广告促销！<sup>9</sup>。这种极为反常的举动显示有大量器官供体需要紧急处理。……

### 五、中共活摘法轮功器官数量巨大超出人的想象

我们综合多方证据和他们肆意妄形时泄漏的线索，看到了中共大量活摘虐杀的概貌，数量巨大惊人！追查国际发现，超过865家医院9500多名医生涉嫌参与活摘器官，涉嫌“活摘”的医院，从大型医院到中小医院都有。甚至包括很多不具备手术条件的中医院、妇幼保健院、法医院、职业病等医院。通过严格细致的分析之后，我们发现各家医院每年的真实远远超过其对外公布的移植数量。其中，每年肝肾移植量，平均在2000至3000例的军队、地方医院有96家<sup>10</sup>。仅此96家医院每家每年以2000例计算，1年就是192,000例，10年就是192万。例如：

1、天津市第一中心医院真实的肝肾移植量2006年开始就超过5000例/年，最高峰可能接近8000例/年

2、解放军第309医院真实移植量2012年每年超过4000例

3、河南省巩义市中医院肾移植中，于2001年居然成立了肾移植中心。2006年院长李宏道就主刀了500多肾移植手术。

4、2015年7月24日，旅居丹麦的中国问题专家杨光批露，仅一般人民医院、市立医院就有50多万法轮功学员被活摘致死，还不包括武警医院，军医医院，和公安医院。

综上所述，因活摘器官移植被杀戮的法轮功学员的数量巨大惊人。

当然，在暴政的铁幕下，获得真相是非常困难的。当年二战时期，很长一段时间，国际社会不相信有纳粹大规模屠杀犹太人，直到盟军打到奥斯维辛集中营，才看到这个罪恶的深重。战后调查显示被屠杀的犹太人超过了600万。同时，波及世界的二战使人类付出了沉重的代价。

今天，中共所为与当年的纳粹极其相似，邪恶程度却远在其上。此种罪恶2006年在国际社会曝光，至今仍在继续。如果人类还不正视，世界文明将不复存在。

迫害法轮功是群体灭绝罪和危害人类罪，所有参与者必须承担责任，无论任何国家、组织和个人，都将受到道义和法律的惩罚。全面追查和制止中共的反人类罪行，是每个国家、组织、个人的责任和荣耀。

追查国际将一如继往，彻底追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人，无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底，行天理，再现公道，匡扶人间正义！

### 追查迫害法轮功国际组织

### World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

电话：347-448-5790；传真：347-402-1444

邮址：P.O. Box 84, New York, NY, 10116 USA



举报信箱：<http://www.zhuichaguoji.org/node/3387>

网址：<http://www.upholdjustice.org/>, <http://www.zhuichaguoji.org>

<sup>1</sup> 《新浪新闻》器官捐献迷宫

追查国际存档链接：<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/468.png>

<sup>2</sup> 《中国肝移植注册网》统计---中国大陆肝移植登记例数 5680 由 2005/01/01 至 2006/06/24 (HKT 10:51:54)

<http://cltr.org/>

追查国际存档链接：

[http://www.zhuichaguoji.org/sites/default/files/report/2015/59389\\_11.png](http://www.zhuichaguoji.org/sites/default/files/report/2015/59389_11.png)

<http://www.upholdjustice.org/sites/default/files/report/2015/325-11.png>

<sup>3</sup> 《中国肝移植注册网》统计---中国大陆肝移植登记例数

追查国际存档链接：[http://www.zhuichaguoji.org/sites/default/files/report/2015/59389\\_12.png](http://www.zhuichaguoji.org/sites/default/files/report/2015/59389_12.png)

<sup>4</sup> 《2006 肝移植报告》

追查国际存档链接：<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/192.pdf>

<sup>5</sup> 《明慧网》调查线索：全军肾脏病中心泌尿外科“曾于一天内实施肾移植手术 24 例”

[http://www.minghui.org/mh/article\\_images/2007-9-12-image001.jpg](http://www.minghui.org/mh/article_images/2007-9-12-image001.jpg)

<sup>6</sup> 《凤凰周刊》2006 年第 5 期：“外国人赴华移植器官调查”

<https://web.archive.org/web/20100611090330/http://news.ifeng.com/phoenixtv/83932384042418176/20060222/751049.shtml>

追查国际存档链接：<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/215.png>

<sup>7</sup> 《广州日报》2006 年 3 月 14 日“器官移植重续生命乐章”

追查国际存档链接：<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/217.png>

<sup>8</sup> 《人民网》谭建明先进事迹

追查国际存档链接：<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/172.png>

<sup>9</sup> 《新浪新闻中心》免费进行 20 例器官移植手术 2006 年 04 月 28 日

追查国际存档链接：<http://www.zhuichaguoji.org/cn/images/nationalcriminalreports/277.png>

<sup>10</sup> 《追查国际对中共大量活摘法轮功学员器官国家犯罪的调查报告》

[http://www.zhuichaguoji.org/node/64348#\\_Toc38](http://www.zhuichaguoji.org/node/64348#_Toc38)